

**BILAG 1**

Referat af Fællesmøde den 11.05.2017

Opdateret oversigt over dokumenter og referater med betydning for Foreningen og samarbejdet med Mørdrupgård I/S.

## Berigtigelsesdokument fra Kort- og Matrikelstyrelsen

<b>Kort- og Matrikelstyrelsen Udstykningskontoret:</b>	<b>Berigtigelsesdokument</b> vedrørende Mørdrupgård I/S' ejerskab af flodemålsareal/bredareal ved Buresø, Jørlunde Overdrev.  <b>Dato-løbenummer:</b>	<b>Fremsendt elektronisk til medlemmerne som en fil.</b>  <b>Dato:</b>
<b>Berigtigelses- dokument</b>	1996.03.26 – Journalnummer.: U1989/03070C	2016-04-24
<b>SERVITUT TEKST: Brugsaftaler</b>		
<b>Medlemmernes tinglysninger vedrørende:</b>	1. Log ind på den digitale tinglysnings hjemmeside under "Mine tinglysninger" og herefter på "Forespørg". 2. Gå så ind på "Tinglyste dokumenter" og indtast i "Tingbogen" dato og løbenummer for de tinglyste brugsaftaler som er: <b>Dato-løbenummer:</b>	<b>Fremsendt elektronisk til medlemmerne som en fil.</b>  <b>Dato:</b>
<b>Bro:</b> Se også Bilag XX	12.03.2015-1006201426 (Tinglyst på Mørdrupgårds matr.nr.)	2016-04-24
<b>Tegning af træbro</b> (Forslag til udformning af broer i søen). Tegningen svarer til den i broaftalens nævnte standardbro.	Ses under "Forespørg" og "Bilag" i Tingbogen: Referencenr.: f4edf159-efdd-4b31-aceb-7eeceae2b08	2016-04-24
<b>Pleje af flodemålsarealet/ bredarealet:</b>	16.12.2014-1005919577 (Tinglyst på parcelejers matr.nr.)	2016-04-24

## FORENINGEN AF PARCELEJERE VED BURESØ, JØRLUNDE OVERDREV

<b>Båd:</b>	01.12.2014-1005875535 (Tinglyst på parcelejers matr.nr.)  <b>Bådafgift</b> 2016 og 2017 Kr. 282 Reg.nr.: 4183 Kontonr.: 3001522175	2016-04-24
-------------	--	------------

### Vedtægter

Vedtægter vedrørende:		Fremsendt elektronisk til medlemmerne som en fil. Dato:
Foreningen af Parcelejere ved Buresø, Jørlunde Overdrev	2013-11-17 Vedtaget på stiftende Fællesmøde, Plantagevej 12, 3500 Slangerup	2016-04-24

### Referater siden Foreningens oprettelse den 17 november 2013

Type af referat:	Dato og indhold:	Fremsendt elektronisk til medlemmerne som en fil. Dato:
<b>2017 - Fællesmøde</b>	<b>2017-05-11</b> <b>Beslutninger:</b> Vi bruger fra 2017 betegnelsen flodemålsarealet. Vi bruger fra 2017 betegnelsen Mørdrupgård I/S og ikke navne på repræsentanterne fra Mørdrupgård I/S. Det fremgår af Foreningens referater, hvem der repræsenterer Mørdrupgård I/S på de aktuelle møder. Drøftelse af gennemgangen af flodemålsarealet samt godkendelse af referatet af gennemgangen 2017-04-30. Opdateret BILAG 1  Godkendt referat af fællesmødet	2017-07-05

**FORENINGEN AF PARCELEJERE VED BURESØ, JØRLUNDE OVERDREV**

<b>Type af referat:</b>	<b>Dato og indhold:</b>	<b>Fremsendt elektronisk til medlemmerne som en fil. Dato:</b>
<b>2017 - Gennemgang af flodemålsarealet</b>	<b>2017-04-30</b> Omfatter forslag til stiskilte (2 filer) fra Mørdrupgård I/S Godkendt referat på Fællesmødet den 2017-05-11	2017-05-27
<b>2017 - Kontaktmøde</b> mellem Foreningen og Mørdrupgård I/S	2017 marts – Ikke afholdt	
<b>2016 - Fællesmøde</b>	2016-04-20 Beslutningen om at bruge betegnelserne Flodemålsareal/bredareal. Drøftelse samt godkendelse af referatet fra Gennemgangen 2016-04-10 BILAG 1. Godkendt referat	2016-04-24
<b>2016 - Gennemgang af flodemålsarealet/bredarealet</b>	2016-04-10 Godkendt referat af Foreningens medlemmer	2016-04-24
<b>2016 - Kontaktmøde</b> mellem repræsentanterne fra henholdsvis Mørdrupgård I/S (KF) og Foreningen af Parcelejere ved Buresø, Jørlunde overdrev (JDB, LH, LBMH)	2016-03-02 Godkendt af Foreningens repræsentanter.  Gensidige drøftelser af forventninger og interesser samt planlægning af gennemgang af flodemålsarealet/bredarealet.	2016-04-24
<b>2015 - Fællesmøde</b>	2015-05-31 Godkendt af Foreningens medlemmerne Referatet omfatter bl.a. en oversigt over Foreningens medlemmers adresser og matrikelnumre samt deres tinglysninger.	2016-04-24

# FORENINGEN AF PARCELEJERE VED BURESØ, JØRLUNDE OVERDREV

## Vedhæftede filer

Type af bilag:	Dato og indhold	Fremsendt elektronisk til medlemmerne som en fil. Dato:
<b>BILAG 1</b> Opdateres løbende	2016-04-24 Udsendes opdateret med referatet af Fællesmødet. Udsendt i 2016 og 2017 Oversigt over dokumenter og referater med betydning for Foreningen og samarbejdet med Mørdrupgård I/S.	2016-04-24
<b>BILAG XX</b> Mørdrupgård I/S' retningslinier for private træbroer ved Buresø	2015-03-14 Principsnit af træbro i Buresø (tegning) Udsendes med referatet af Fællesmødet 2016	2016-04-24
Skiltning Vedhæftede fil 1 og fil 2 til mødeindkaldelsen til Fællesmøde den 2017-05-11.	Knud og Simons Foldschacks forslag til skiltning: Placering og tekst.	05-04-2017?